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Négyzet

Mi jar a fejedben?
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- Hogy hivjdk a haromdimenziés szekeret?
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® 7 | Térfogat.
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Elromlott a szamolégépem......

Nem oszt, nem szoroz.
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/ A jé tanulé bemegy a patikdba:

-Kérek egy doboz B12-es vitamintablettat.
-Sajnos az éppen elfogyott.

-Es milyen van még?

-Csak B6-0s

-Akkor kérek abbdl kett6t.

v @ N

V:\ Hogyan f6z teat a matematikus és a fizikus?

\" B -Mindketten teletoltik a tedskannat vizzel, meggyujtjak a gazt, felteszik a vizet féni,
ha kész leveszik, és beleteszik a teét.

Es mi torténik ha a tedskannaban mar van viz?
-A fizikus meggyujtja a gazt, felteszi a vizet, ha felforrt leveszi, és beleteszi a teat.

-A matematikus kiénti a vizet a kannabdl, és ezzel visszavezette a problémat, a mar
korabban megoldott feladatra.

1. Megcsinalom az Scm-es alapot a szakasz adott gy = | o . —
P 1R S = T =T
hosszal eszkoz segitségével.

Kép:

2. Megcsindlom a 60°-os szoget a szakasz bal végére
a szog adott mérettel eszkozzel.

. 3. Megcsinalom a 80°-0s sz0get a szakasz masik

végére a sz0g adott mérettel eszkdzzel.

>

4. Mivel a 80°-ot forditva csinalja csak meg ezért
megcsinalom az A'- pont tengelyes tiikrozését az a
a tengelyes tikrozés eszkozzel.

5. Megcsindljuk az A és a B, meg az A" és a B pont
| kozos félegyenesét a félegyenes eszkdzzel.
°>

6. Az a szakasznak megcsindljuk a szakaszfelezjét
a szakaszfelez6 eszkézzel
7.A Gnek és az a szak 1ak
30 Megesinaljuk a kdzos metszéspontjukat
B = 80° a metszéspont eszkdzzel.

8. Csindlunk egy 2 egységnyi szakaszt a szakasz

adott hosszal eszkdz segitségével.

9. A Kérzb eszkoz segitségével bemérjitk a 2

egységet a szakaszrol, és a kapott kor kozepét

beillesztjiik a 8.-pontban elhangzott metszéspontba.
10. A kor és az a szakasz szakaszfelez6jének
megcsinaljuk a k6z6s metszéspontjat
a metszéspont eszkoz segitségével.

11. Megcsindljuk az a szakasz szakaszfelezgjének
A és a 10.-pontban elhangzott metszéspontnak a P
L] ol éta o

12. Megesinaljuk a 11.-pontban megszerkesztett ¢
k merélegesének és az 5.-pontban elhangzott
félegyeneseknek a kozos metszaspontjat Q
a metszéspont eszkézzel.

13. Megcsinaljuk a trapézt a sokszog eszkoz segitségével.




Trapéz szerkesztése 4 adbol G

Cc

1. ¢ oldal megrajzolasa

2.D és C cslcsha a szégek megrajzolasa
3.d oldal hossza (A cslcs)

4. parhuzamos allitdsa az A cstcsha

5. megrajzoljuk a trapézt

a=6
Atlo=7
c=4

Vazlat: B Q

\
& D
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D cslcs =73°

I .
1.Megcsindljuk a 6 egységnyi alapot a szakasz T nC

adott hosszal eszkdz segitségével.
2. Megcsinaljuk a szakasz jobb oldalan a 73°-0s
szbget a sz6g adott mérettel eszkozzel.

3. A kapott pontot és a szakasz F pontjat 6sszekétjiik
egy félegyenessel.
"~._ 4. Csinalunk egy 7 egységnyi szakaszt.
™~
. 5. Akdrzé eszkoz segitségével bemérjik a 7
" egységet a szakaszrol és beillesztjik az E pontba.
\
y 6.Am ont eszkéz | megjeldljuk
1La kért és a 3.-pontban elhangzott félegyenest.

°
N, ; T-Megcsinaljuk az alapnak az szakaszfelez6jét

/ aszakaszfelezd eszkozzel.
/8. Az alap oldalfelez&jének és a 6.-pontban elhangzott
i ./ metszéspontnak megesinljuk a kozés merdlegesiiket
<, ,-‘»; a merbleges eszkozzel.
>/ e A 9. Csinalunk egy 4 egységnyi szakaszt a szakasz adott hosszal eszkozzel.

1 10. Kérzével lemérjik a négy egységet és a kapott
3 | kért szurjuk be a K metszéspontba.
< - 11. A 10.pontban elhanzott kérek és a 8.-pontban

szereplé merélegesnek megesinaljuk a kbzos

< I

I éspontjdt a i eszkozzel

_f' 12. Osszekétjik a pontokat a sokszog eszkozzek.

1. Megcsindlom a 7 egységnyi alapot a szakasz AC X
adott hosszal eszkdz segitségével. 2 Csinlunk egy 4 egységnyi szakaszt a szakasz

adott hosszal eszkézzel. 3. Szerkesztlink egy 4 egység hosszlsagu kért

Alap=7 a koreszkozzel és a szakasszal, a kért beillesztjik
: :' b=3 4. Csinalunk egy 5 egység hossz(sagl a7z F pontba.
- e d c=4 szakaszt a szakasz adott hosszal eszkdzzel.
peoe s A o .
: e : oS 3 Atlo= 5. Kivalasztjuk a metszéspont eszkozt és 6. Megcsinaljuk az alap szakaszfelezgjét
b : : * : : *¥ megjelsljik a két kert. a szakaszfelezd eszkozzel.
00000064 R - - F—
19YrYYIYIYY ) 7. Kivalasztjuk a merdleges eszkazt és megjeldljik
N T . a 6.-pontban elhangzott szakaszfelezdt és az 8. Csinalunk egy 3 egység nagysagu szakas
P ; e S.-pontban megszerkesztett metszéspontot. a szakasz adott hosszal eszkozzel.
I - K L
o - G i i
Tk o - - ® o1
’ K - - *—
4 i m [N e ! T '
m 1P 1 WMe 10 .
\ T '\, 9. Megcsinaljuk a kérz6 eszkoz és a 8.-pontban
i V. szerkesztett szakasz segitségével a 3 egységnyi
Py b, ", kort és beillesztjiik az M metszéspontba. a
X J '\ 10. Kivalasztjuk a metszéspont eszkbzt és a 7.-pontban
_ ! elhangzott merdlegest és a 9.-pontban Q
F i .
- szerkesztett kort megjeldljik.
[ - R i ! 1n1’.egsszakdljﬂka pontokat a soksztg eszkoz 3
‘,_ | ; i segitségével.




B c alap=12 egység G A A F D aA 2 o % E @&
vaziat: g b r boldal=6 egység 1. Csinalunk egy 12 egységnyi szakaszt a szakasz
KI 2 z::alfl‘ egyseg adoft hasszal eszkoz segiiségével, ez lesz az 4. Csinalunk a szakasz adott hosszal eszkozzel
/® c oldal=5 egység alapunk. egy 5 eqységnyi szakaszt,
/d% 2. Csinalunk ismét a szakasz adott hosszal eszkoz-
. zel egy 4 egységnyi szakaszt. 5. Ramegyiink a korzé
fx\' ¢ g;\ho 3. Ramegyiink a korz6 eszkézre és a 2.-pontban eszkozre és megjeldjdk
= b elhangzott négy egységnyi szakasznak megijeldljik a4-ponthan s e
mindkeét végpontjat, és a kapott kort beillesztjik az ©Nangzott szakasz két végpontjat,
alap bal végpontjiba. a kapott. kort bellleszt.jtik
.. P az alap jobb végpontjaba.
6. Csinalunk egy 6 egységnyi szakaszt a szakasz
adott hosszal eszkdzzel.”- A korzé eszkozzel lemérjik a 6.-pontban
elhangzott szakaszt és beillesztjikk a 3.-pontban
elhangzott kér vonaldba a 6 egységnyi kort, igy
hogy az alappal 90°-és 0°-kéz6tt legyen valahol a pont.
K O 8. Megcsinaljuk a kdzos metszéspontjat az
5.-pontban megszerkesztett komek és a 7.-pontb: #&
megszerkesztett kdrnek a metszéspont eszkdz
segitségével. %
9. Osszekotjitk a pontokat a sokszog eszkéz
segitségével. | J Q
G @ ® H
2 F-lvr: ; ° =N ¥
kép: ! '
v s 0
|; ! (JAA FDm 2% @
o E Alap=6 egység | 1. Csindlunk egy 6 egység hosszl alapot a szakasz _ . . = e v
vazlat: b4 f 41167 egység adott hosszal eszkézzel. 4. Ramegyiink a merdleges eszko‘zre és megjeldljik
g atlé= 5 egység |2. Csindlunk egy 4 egység hosszli szakaszt az aI‘apot’fés uténa a.z'allap E pontjat,
4 ma=4 egység a szakasz adott hosszal eszkézzel. és utana u1ra. meg(slnaljuk ugygnezt csak mc?st )
ll 3. A korz6 eszkoz segitségével kétszer lemérjik 22 F pontot jeldljik meg, vagyis az alap masik végpontjat.
E :: :: 9 a 4 egységet a 2.-pontban elhangzott szakaszrél 5. Megesinaljuk a kéroknek és a merSlegeseknek
J; g}f‘; N és az egyiket beillesztjitk az alap egyik végébe a kozos metszéspontjaikat a metszéspont eszkozzel.

a masikat pedig a masikba.

6. A metszéspontokat dsszekdtjik a szakasz

3 eszkdzzel.
7. Csindlunk egy 7 egység hosszlisagl szakaszt
~*~._aszakasz adott hosszal eszkézzel. - o L
e 8. A korzé eszkoz segitségével lemérjiik a 7.-pontban
\'\_ elhangzott szakaszardl a 7 egységet, és beszurjuk

R Iap jobb vé jaba.
. 9.Csindlunkégy 3 et Rbomegsa szakaszt

'\, aszakasz adott hosszal eszkézzel.
\; 10. A kdrzé eszkoz segitségével lemérjiik a 9.-pontban

~ \ elhangzott szakaszrol az 5 egységet és beillesztjiik
~ \ "
g \ az alap bal végpontjaba.
o 2 \ 11. A7 és a 5 egységnyi koreinknek megcsinaljuk fr
\'\ \ ametszéspontjait a 6.-pontban elhangzott szakaszra
'\. '\. a metszéspont eszkoz segitségével.
\-‘ “ 12. Osszekatjik a pontokat a sokszog eszkdzzel. Q
A a HH
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W 34

vélemények:

[;;12

Szépmunka Trapéz! &

Hé Trapéz, Hogyan osztandl el 15 barackot 7 gyerek kozt?




Lekvart f6znék belSle.”

/ Ne feledjétek!
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vélemények:

= | Ebbenvanvalami. =
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vélemények

Hmm......
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